



G 敢当头条

# 治理“机关病”当树立制度威慑

张凌晨

11日晚,中央电视台《焦点访谈》栏目曝光北漂小伙小周返乡6次办护照,补办5张证明多跑3000公里一事。河北省武邑县官方12日晚回应称,已对该县时任公安局局长冯某、政委李某进行诫勉谈话,并对其他相关责任人进行处分。(10月13日《福州晚报》)

依据相关规定,普通公民办理因私护照,只需提供身份证和户口本及复印件,然后拍照片、填好表就可以了。然而,北漂小伙小周却被要求补办了无犯罪证明、公司在职证明、公司营业执照、公司外派人员资格证明,乃至6次返乡,饱受来回奔波之苦。办事人员如此有规不依,随意增设办理条件,无怪乎小周感叹“他们用权力玩弄百姓。”

尽管目前上至相关责任领导下至办事人员均已受到了处分,河北省公安厅甚至严厉表态“谁给群众找麻烦,我们就让谁有麻烦”,但让人担忧的是:如果不是中央级的媒体曝光,若非碰到了群众路线活动的当口,此事能不能受到如此重视,相关人员能不能受到迅速处理呢?

“门难进、脸难看、事难办”的“机关病”由来已久。为了治理这个问题,各地也颇下了些功夫。但从实际来看,效果却令人无法乐观。北漂小伙小周的事情被报道之后,各地网友便开始集体吐槽去政府机关办事的痛苦经历。而不久之前,媒体更是曝光了“秒转作风”的讽刺一幕:在哈尔滨市公安局出入境管理局二楼办事

大厅,13个服务窗口在领导检查到来前的半分钟内全部开放,而此前只有4个窗口在办理业务。这种普遍的状况表明,相关的治理对策并没有抓到“机关病”的病根。

“门难进、脸难看、事难办”的“机关病”之所以长期存在,关键在于办事人员“犯病”之后所需付出的代价太低。对于“机关病”的相关责任人,相关部门在处理上缺乏真正严惩的决心和行动。而即便事情闹大了,往往也不过是加以处分或调离。此外,面对媒体的曝光,一些部门还会选择回避舆论。上述“秒转作风”事件发生后,当地并未予以公开回应和处理。

在企业的日常经营中,我们很少见到哪家店的服务员,会无来由地不把消费者当回

事。这是因为,服务人员若怠慢了消费者,则无异于在断老板的财路,其后果往往是卷铺盖走人。

治理“机关病”,倒逼办事人员尽职尽责地为民服务,维护政府形象,不妨也遵循这样的管理思路。就眼下而言,即是提高“机关病”的“犯病成本”。正如河北省公安厅所表示的:“对不适合在公安机关工作的民警,要及时清理出去。”对于不适合留在公务岗位上的公职人员,都应当及时清理出去。

当然,“清理”工作应有法可依,依法而行,减少地方领导自由拿捏的空间。唯有如此,才能形成制度刚性,树立起制度威慑,倒逼公职人员回归服务者的角色。

Y 有此一说

## 不怕没假日,就怕没孝心

段思平

10月13日(农历九月初九)是中国民间传统节日重阳节,近日,全国假日办就放假安排向社会征集意见,不少网友趁势建议将重阳节定为法定假日。专家表示,重阳放假仅是一个形式,关键在于提醒全社会形成敬老尊老的传统,弘扬重阳节的文化内涵。

(10月13日中国新闻网)

新《老年人权益保障法》出台后,传统民间节日重阳节成为法定的“老年节”,让节日唤起敬老传统成为全社会的一致共识。不过,因为并非法定假日,“老年节”遭遇了网友们的吐槽:有心回家探望父母,无奈没假期没时间?

其实,“常回家看看”得“找点时间,找点空闲”。时间都是挤出来的,真心回家尽孝,不会因为少了一天假就裹足不前。事实上,放假和尽孝根本就不是一个层面的问

题,放假不是回家尽孝的唯一前提,没假也不是逃避赡养义务的卸责借口。

并且,敬老的内涵丰富,岂止回家而已?更何况很多时候父母对子女的要求,也仅仅是自己的那份牵挂和羁绊能得到子女偶尔的回应罢了。子女不能回家,至少隔三五打打电话,“老年节”回不了,有时间再回父母也不会怪罪。相反,如果回家不能为“妈妈刷刷筷子洗洗碗”或“帮爸爸捶捶后背揉揉肩”,只是把家当做饭店旅馆,和父母没有任何感情交流,这样的回家也没有任何敬老意味可言。

因此,不必纠结于“老年节”到底放不放假,因为放不放假都无损于“老年节”的节日价值。说到底,不怕没假,就怕没心;不怕“老年节”一天不回家,怕的是丢失了做子女的本分和责任。

H 画里话外

## 江湖气

不知从何时起,互称“同志”的人越来越少,甚至一些脱胎于江湖绿林,裹挟着浓厚封建陋习的“老板”、“总管”、“大哥”等庸俗化的称呼,在某些部门或单位已渗透到党内。(10月10日《人民日报》)

同志渐行渐远,老板登堂入室,这种张冠李戴的乱象,势必影响党的形象。江湖气息哥们义气与共产党人为人民服务作风,怎能同日而语?转变作风,必须先从称谓上下手,各级政府要率先垂范,莫忘入党誓词,发扬优良传统。

有道是:同志道贬大哥香,老板总管多风光。党内生活庸俗化,江湖习气贻害长。另有诗为证:声声“老板”和“总管”,不觉同志已走远。称谓杜绝江湖气,党内作风必须转。  
据燕赵晚报



## 停电公告

2013年10月17日05:00-14:30,110KV温泉变10KV温Ⅱ回温29开关~柱01开关施工停电。(雨天顺延)

公变:电力局大学生单身公寓、市供电公司宿舍楼、三桥集贸市场、温泉筒朴寨、台属小区、潜山商业街建设银行、潜山商业街、保险公变、审计局、生资公变、集贸市场、咸运集团、水利局、汽运2#、农机局、工业局、建材、金属回收公司。

专变:中百仓储、南海大酒店、世纪大厦、泰富百货、中辉国际广场(瑞融置业)、福人健身、二号桥工行、二号桥中行、温泉筒朴寨、农金体改办、保险、一九五医院宿舍、咸宁天地房地产、天生置业、咸宁新天地小区、影剧院、国税直属分局、阳光威娜基建(阳光家园)、网通、金城广场、聚富广场、泰鑫房地产、建筑公司、海明置业、徐塘海、水利公司、水利局、邮运站。

2013年10月17日05:00-14:30,110KV温泉变电站10KV温Ⅱ回温16开关至柱01开关线路施工停电。(雨天顺延)

公变:白茶四组、二号桥桥头服装厂、财税中专、白茶二组、中医院公变、温泉供销社、粮食局、物资局、电影院1#、电影院2#。小车队、工会、投资银行、夹皮沟、轻工局、开关印刷厂

专变:温泉中医院专变、中辉国际广场(瑞融置业)、咸宁大酒店、二号桥人行、二号桥农行、建筑设计院、农行、南岛咖啡、财贸学校、商业大厦、财政局、中企组(财政局)、财政局、财茂新都汇基建、万豪宾馆、网通、开元印刷厂、叶建琛、咸宁报社、计生委、广播局、鄂工贸、网通、洁丽雅家纺、邮政储蓄。

2013年10月17日07:30-15:00,行署二回(75#)线路,结核病院支线01#杆移位施工停电。(雨天顺延)

公变:马柏路烟厂1#公变、马柏路烟厂2#公变

专变:马柏路结核病院专变

2013年10月18日06:30-18:30,10KV电力线柱03开关至后续线路施工停电。(雨天顺延)

公变:温泉农业局、咸宁供电公司输电中心

专变:咸宁供电公司输电中心、农业局、咸安总段、市工会专变。

咸宁供电公司客户服务中心  
2013年10月13日

## 咸宁市建筑装饰协会改选 金宁装饰董事长魏佳当选会长

本报讯(通讯员 廖朝阳) 9月17日,市建筑装饰协会在市建工处四楼会议室召开第三届第一次会员代表大会,各县市区装饰办主任、全市28家装饰企业代表出席会议。

会议选举产生市装饰协会第三届理事会领导成员和监事会成员,湖北金宁装饰工程有限公司董事长魏佳当选为会长,朱建国、胡四宁、周文佳、汪伟当选为副会长,杨志林、陈以贵、黎炳阳、芦雨林当选为常务理事,张兵当选为市装饰协会监事、张耀天当选为理事会秘书长。会议修改通过了《咸宁市建筑装饰协会章程》。

根据上级关于清理行业协会的有关要求,市住建委、市建工处积极开展自查,主管部门从人员、资产、财务、职能、办公场所等五个方面与行业协会彻底脱钩,充分发挥行业协会“自我管理、自我服务”功能,发挥协会在政府、企业和社会之间的桥梁纽带作用,同时进一步加强行业自律,建立行业公平竞争、承担社会责任的良好形象,为行业的可持续发展建立牢固基础,共同促进我市装饰行业做大做强。



# 双色球3亿元派奖解读:单注最多还是加500万

双色球3亿元大加奖要开始了!为了庆祝中国福利彩票双色球游戏上市销售十周年,回馈广大彩民对福彩、对双色球的关爱和支持,回报社会各界对中国福利彩票事业的爱心奉献,根据财政部通知要求,中国福利彩票发行管理中心拟从2013年10月24日起,开展双色球三亿元派奖活动。本次双色球三亿元派奖活动,无论是派奖金额,还是派奖期数,都与历次派奖有所不同。

**史上最大力度派奖**  
本次双色球三亿元派奖活动从2013年10月24日(双色球第2013125期)开始,至2013年12月31日(双色球第2013154期)结束,连续开展30期派奖,每期派奖1000万元,共使用双色球调节基金3亿元。这是福利彩票双色球自上市以来第八次大规模的派奖活动,也是派奖总金额最高的一次,达到3亿元。  
派奖只针对一等奖

3亿元的派奖总额,单期派奖1000万,一共派奖30期--这意味着本次派奖力度将更强,幸运彩民平均可分到的奖金将更多,一等奖奖金成色更足。值得注意的是,派奖只针对一等奖。

**单期派奖1000万**  
派奖活动期间,每期安排1000万元作为派奖奖金,加给当期一等奖,派奖奖金由当期所有一等奖按中奖注数均分。若当期一等奖未中出,则当期派奖奖金滚入下一期,与下一期派奖奖金合并后,按下一期一等奖中奖注数均分,依此类推。

**单注最多加500万**  
本次双色球派奖还规定,单注双色球彩票派奖奖金最高限额500万元。当期派奖奖金按一等奖中奖注数均分后,若单注派奖奖金超过500万元,则超过部分滚入下一期,与下一期派奖奖金合并后派奖。这意味着,单期派奖1000万,但2元单注可中的最高奖金仍是1500万,而不是2000万。

也就是说,3亿元派奖活动期间,在奖池过亿的情况下,如果当期只中出1注1等奖,则这唯一的大奖得主可以2元中得1500万,而不是2000万。另外多出的500万元奖金将滚入下一期,与下一期派奖奖金合并后派奖;如果当期中出2注一等奖,则这两注一等奖可均分1000万元奖金,各得派奖奖金500万,2注一等奖奖金都是1500万。

**连续派奖30期**  
本次派奖活动从2013年10月24日(双色球第2013125期)开始,至2013年12月31日(双色球第2013154期)结束,连续开展30期派奖。而在双色球上市此前的7次

亿元派奖中,只有第2次派奖是在当年完成的,其余几次派奖均延续到第二年。本次3亿元派奖仅派奖30期,将使派奖力度大增。

但根据派奖规则,本次派奖有可能超过30期。派奖消息明确指出,若派奖活动最后一期结束时派奖奖金仍有剩余,则派奖活动往后顺延,直至派奖奖金派送完毕为止,但不再增加新的派奖奖金。因此,如果派奖期间出现轮空,或者单期中出一注头奖,则派奖将顺延,超过30期,直到派奖派完为止。(据中彩网)

<b>福彩“双色球”第120期</b>	<b>福彩“22选5”第279期</b>	<b>福彩“3D”第279期</b>
05 06 13 18 23 31 11	04 07 10 11 16	4 0 9
湖北一等奖1注,5263001元/注	湖北一等奖5注,4486元/注	湖北中奖2376注

# 热烈祝贺湖北彩民喜中2013069期双色球大奖2.08亿元!